
 

 

 

 

6% 

82% 

6% 
6% 

Ti è parsa una buona proposta "Vivere la città"? 

Molto

Sì

No

Non risponde



 

3,7 

4,1 4 

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

Povertà, accoglienza e
integrazione

Educazione ambientale Potabilizizzazione delle acque
negli acquedotti in città

Valutazione (min=1, max=5) media  
dei singoli incontri 



 

 

 

 

6% 

88% 

6% 

Sono stati chiari i relatori nell'esporre i contenuti? 

Molto

Sì

Abbastanza



 

22% 

6% 

12% 

6% 

32% 

22% 

Hai suggerimenti da darci per migliorare la proposta? 

Proporre un numero maggiore di
incontri per classe

Estendere la proposta a più classi

Coinvolgere maggiormente gli
alunni durante le lezioni

Ampliare il numero di enti e
associazioni operanti sul terriorio
che partecipano all'iniziativa

Nessun suggerimento

Non risponde



 

 

6% 

94% 

Sei stato stimolato dagli incontri a rivedere i tuoi 
comportamenti? 

Molto

Sì


